



## Данфосс - 20 лет в России!!!

4.9.2013

### Данфосс - 20 лет в России!!!

Российская компания Данфосс учреждена весной 1993 года совместно международным концерном Danfoss и Датским инвестиционным фондом для Центральной и Восточной Европы. В ноябре 1993 года в Москве впервые в России было организовано полномасштабное производство радиаторных терморегуляторов по технологии концерна Danfoss, являющегося мировым лидером в производстве такого рода приборов. Производство сертифицировано в соответствии с европейскими стандартами CEN 215 и ISO 9001.

Период становления компании совпал с принятием Государственной Думой РФ закона «Об энергосбережении» и внесением в строительные нормативы требования по оснащению систем теплоснабжения зданий энергосберегающими приборами и теплосчетчиками. Учитывая положительный опыт работы компании Данфосс, Правительство г. Москвы принимает решение об оснащении такими устройствами систем отопления жилых зданий в ходе массовой застройки города. Вслед за этим, в 1998 году ОАО «Сантехпром», ЗАО «Данфосс» и институт МНИИТЭП прилагают совместные усилия по созданию отопительного конвектора со встроенным термостатом. В скором времени практически все жилые здания, возводимые строительными организациями города, оснащаются новыми конвекторами с терморегуляторами.

В 2001-2002 годах компания Данфосс запускает в Москве линии по производству регулирующих седельных клапанов, а также шаровых запорных кранов широкого применения в системах теплоснабжения, отопления, водоснабжения, а также промышленных установках.

В 2007 году компания Данфосс открывает новое офисное здание и завод в Подмоскowie, в полной мере отвечающие темпам роста и потребностям самой компании.

Компания Данфосс основана более 70 лет назад и ныне объединяет десятки современных предприятий на четырех континентах, имеет дочерние компании и торговые представительства более чем в 100 странах мира.